

小伙用家人生日号守中652万大奖

买守号,临时改蓝球意外中头奖 兑奖现场捐赠5万元爱心款助人

□ 钟才

9月1日,双色球第2015102期全国头奖开出5注,单注奖金为652万多元。当期江苏的1注一等奖出自南京,中出于江苏省南京市浦口区大华锦绣华城桂美颂1栋102室32010772福彩投注站。中奖信息显示,中奖彩票为一张自选8元4注单式票,其中第1注就幸运中得当期一等奖。由于该彩民4注号码的蓝球均选择的是6,所以,此张彩票还中得3注六等奖。中奖彩票的投注时间为9月1日晚7点54分51秒。直到7日下午,大奖得主小叶独自一人来到了省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。

购彩5年最高中奖200元

85后的小叶,外省人,在南京打工有三年多,由于经常一人在外,小叶的生活中,彩票成为他生活的重要组成部分,闲暇时间就喜欢买几注彩票,或者买几张刮刮乐,回到宿舍后慢慢刮开,体验中奖的

乐趣。不过小叶之前的彩运不是很好,很少能中奖,比如购买双色球5年多了,中到最高的奖金就是200元。平时他买双色球时特别注重蓝球,每期就希望能中个蓝球,1注能回报3元,所以他一旦看中哪个蓝球号,认准后把所有投注的号码中蓝球全部换掉。自从改为认定一个蓝球后,小叶有时还能中到一些,为此他买双色球的愿望就寄托在蓝球号码上。

临阵改蓝球中奖652万

对于这次中奖号码的由来,小叶表示,这组号码是2年前根据自己的生日号、老婆的生日号和身份证中的号码组成的,记得当时写了5注号码,其中有1注号码曾经在2期开奖中轮番出现后,小叶就把这注去掉了,其他的4注保留。也许是每期购买,小叶对这4注号码备感亲切,总感觉这些号码会给自己带来好运,为了不想让自己遗憾,小叶就一直坚持购买这4注号码。9月1日晚上,小叶下班后,发

觉时间不早了,晚饭也没吃,先来到了福彩投注站,看看号码走势,时间仓促,小叶把蓝球改了一个吉利的数字,六六大顺,就是这么一改,为小叶带来了652万元。

兑奖现场捐5万善款助人

9月1日晚上临睡前,小叶按惯例看了一下双色球开奖号码,看到号码的一瞬间,小叶就知道自己中奖了,激动不已,连忙打电话给家人报喜,全家又惊又喜,整晚小叶都没有睡着,但考虑到安全性,小叶还是把工作安排好了,过了一周才来领奖。临行前,小叶主动捐赠了5万元给社会上需要帮助的人,等过几天回老家,跟家人商量一下,还会资助当地一些贫困人员。对于这笔奖金的使用,小叶准备跟家人商量后再做决定,先改善一下居住环境,其他再慢慢计划。不过,彩票还将是他生活中不可或缺的一部分,他也会告诉身边的朋友,自己是个中奖的例子,让他们参与购彩。



刮刮乐新票上市

可当结婚请柬 又有20万大奖 “喜上加喜”国庆上市

漂亮的结婚请柬总让人赏心悦目,但对亲朋好友来说,在分享新人幸福的同时,又能体验下刮奖或中奖的喜悦,岂不是更好?昨日从省福彩中心传出消息,在中秋、国庆双节来临之际,“喜上加喜”将在我省隆重上市。

据了解,福彩刮刮乐新票“喜上加喜”巧妙地将福利彩票和结婚请柬结合起来,一票多用,票面吉祥、喜庆,还能送出更多意外惊喜。“喜上加喜”票面吉祥、喜庆,邀请亲朋好友参加婚礼的同时送上一份意外的惊喜。婚庆票种之所以受到现代新人的青睐,成为婚礼的新潮流。

“喜上加喜”面值10元,最高奖金达20万,奖组规模适中,低、中、中高层次多样,中奖率在10元票里最高,高达40.24%。能很好地活跃婚礼现场气氛。

王泽成

中奖故事

经商多年无房 中奖771万实现梦想

9月10日,双色球第2015106期开奖,当期全国共开出一等奖6注,其中广东省揽得2注,分别花落东莞和深圳两市,单注奖金为771万余元。日前,东莞市的中奖彩民是黄先生,现身当地福彩中心兑奖。

黄先生是一位老彩民,基本每期双色球都会购买,而他的习惯是守号,且每次都是花14元购买7+1复式号码。“如果守了七八期还没中奖,我就会换号再守。”

黄先生称,其老家在中山,来莞十余年,目前在虎门一家批发市场拥有一个小档口,从事服装批发生意。“这几年生意难做,中奖之前,我本来打算将档口转让出去算了。”黄先生称,没想到中了大奖,直接救了他的生意。

有了这笔大奖后,黄先生决定继续把生意做下去。此外,黄先生虽然来莞多年,但至今没有购房,因此他还决定从奖金中拿出一部分购买一套房子,其余的则全部投入到生意中去。

钟才

3D一周出号推荐

形态奇偶偶回补

大小分析:上周分析两大一小形态开出2次;全大形态开出2次;两小一大形态开出2次;全小形态开出1次;近期大数可能会继续高开,关注大小大形态。近期重点推荐:大小大、大小小、大大小,形态重点关注大小大回补上周推荐命中(小大大、大大小)。

奇偶分析:上周分析两偶一奇形态开出2次,两奇一偶形态开出2次,全偶形态未开出,全奇形态开出3次。同时,根据上周分析奇数共开出15枚,偶数开出6枚。近期偶数可能会反弹回补,近期重点推荐:奇偶偶、偶奇偶、奇偶奇,形态奇偶偶重点关注回补。上周推荐命中(偶偶奇、偶奇偶、偶奇奇)。

质合分析:上周分析两合一质形态开出2次,两质一合形态开出3次,全合形态开出1次,全质形态开出1次。同时,根据上周分析质数共开出11枚,合数开出10枚。近期合数可能会高开。近期重点推荐:合质合、质合质、合合质,形态合合质重点关注回补。上周推荐命中(合质质)。

和值分析:上周和值波动较大,最小和值出现了07点,最大和值出现23点。近期和值将会继续走强,和值将趋向中和值区域,且以偶和值为主。近期重点推荐:10点、12点、14点、16点、20点、防13点、15点。

本周复式推荐:0145678。回顾:第244期荐中887组选,第248期荐中995组选。

骏宝



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!

双色球一福断蓝

蓝球看好“一二区”单数号码

在双色球2015105-2015107三期的开奖中,三枚蓝号分别开出了“12”、“13”、“08”,对照上周期的开奖情况,我们建议的三、四区组合,在12到13连步走之后,一步跳到了二区08,这是意料之中的事,也填补了二区的连续4期的空白。在上周期中,蓝球回到了在一起的纠缠,数字间隔幅度不大。在单双方面,两双一单如期来临,这完全符合近期的走势。在012路上,我们呼唤的1路号码也有出现,在上周期中,012路不偏不倚。下面我们给大家分析2015108期-2015110期蓝球出号情况:

区间方面:在上期双色球大幅拉动来到三四区后,停止二区,在区间方面取得了暂时的平衡。但总体上看,二四

区依然是我们重点关注的对象,本周期内,我们建议彩民朋友继续关注一二区的组合。

单双方面:最近单双出号极好,对任何一种形态不弃不离,形成了稳定的形态交换,彩民朋友可以交叉寻找更好的模式,不断追逐单双号带来的利好,建议彩民朋友本周期内关注“两单一双”的表现。

“012路”方面:上周期各路都有所表现,0路呼之既来,1路没有缺席,纵观10期号码,前面1路狂奔,后面渐成冷态,那么本周期内是否可以关注1路号码的再发力。给彩民推荐双色球蓝号如下心水号码“01”、“03”、“05”、“07”、“13”、“16”,推荐仅供参考。

一福

双色球喜喜看红

2路号码将多出 设防开出三连号

跨度32值得关注。上期我们看好跨度31开了出来,并且还是我们看好的01头32尾,那么当前跨度32遗漏72期了,近期我们很看好这个跨度的开出,那么只有01头33尾,号码01近期加多出的可能较大,而号码33前后期也开出很少,近期值得期待,综合来看大跨度的可能比较大,那么较小号码与较大号码同期开出的可能也就大的多。

看好2路号码多出。2路号码单期出4码已经遗漏28期了,平均不到13期开出一枚,近期看好这个买点。那么值得我们关注的2路号码有02、11、17、20、29等,其次可防号码05、08。另外近期0路号码也值得我们关注,比如号码09、12、15、27、33等近期比较看好,那么在某一期多出0路号码的可能很大,还有一些0路号码值得我们设防,比如18、30、06、24等。相对来说1路号码近期可能开出的不会多,但断1路号码的可能不大,个别号码值得我们重点关

注,如号码01、19、28等比较看好。

三连号码可以设防。上次是在2015089期开出三连号码27-28-29,当前已18期没有开出三连号码了,近期我们看好中号区号码或大号区号码多出,那么在这两期区域开出三连号码的可能要大一些,大号区连号27、28、29、30看好,中号区连号17-18-19-20看好,另外08-09-10-11-12号区也值得我们关注。近期如2015102期、2015103期连续两期没有连号开出,2015107期也没有开出连号,因此近期连号将值得我们重点,我们在关注两连号的同时,可以设防开出三连号码,可以考虑用连号为胆码,而拖码中要有连号的前一位和后一位号码,这样对防三边号码来说很有用。另外,当前遗漏10期以上的号码只有号码05遗漏16期,号码15遗漏12期,这两个号码近期均需关注。

红球13码推荐:01、02、09、11、12、15、17、18、19、20、27、29、33。

喜喜